

SZOLNOK MEGYEI JOGÚ VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Kapják: a Roma Nemzetiségi Önkormányzat
valamennyi képviselője;
állandó meghívottak.

M E G H Í V Ó

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat testületének 2015. november hó 9. napján tartandó közmeghallgatására.

Az ülés ideje: 2015. november 9. 9:00-12:00

Helye: 5000 Szolnok, Kossuth téri (régi Néplap) Irodaház III. emelet 317. sz. iroda

Tisztelt Képviselőtársaim és Meghívottak!

Tisztelettel kérem Önöket, hogy a közmeghallgatáson feltétlenül vegyenek részt!
Távolmaradásukat az 56/411-205 telefonszámon jelezni szíveskedjenek.

S z o l n o k, 2015. november. 9.


Kozák Ferenc
Elnök



KÖZMEGHALLGATÁS

JELENLÉTI ÍV

2015-11-09

NÉV	ALÁÍRÁS
Sánta Mihály	Sánta Mihály
SANTA ISTVÁN	Santa István
Sánta Mihály	Sánta Mihály
Dardos Edina	Dardos Edina
KUTI GYÖRGY	Kuti György
MÉREI PÁL	Mérei Pál
GÁSPÁR JÓZSEF	Gáspár József
Maga István	Maga István
LENCSE GYULA MIKLÓS	Lencse Gyula Miklós
BUKTA SÁNDOR	Bukta Sándor
BUKTA KATALIN	Bukta Katalin
RAFAEL ARANKA	Rafael Aranka
MOZSÁR ERZSÉBET	Mozsár Erzsébet
RAFAEL BRIGITTA	Rafael Brigitta
FARKAS CSABA	Farkas Csaba
KISS ZOLTÁN	Kiss Zoltán

X.7870-6/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szolnok Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 2015. november 9-ei közmeghallgatásáról

Helye: Szolnok Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége (Szolnok, Kossuth tér 1. sz. alatti irodaház III/317.)

Jelenlévő képviselők: Kozák Ferenc elnök, Bukta Sándor, Kuti György képviselők (3 fő).

Távolmaradását bejelentette: Szabó Kálmán elnök helyettes

Kozák Ferenc elnök köszöntötte a képviselő-testület tagjait, és megállapította, hogy 4 fő nemzetiségi képviselőből jelen van 3 fő, tehát az ülés határozatképes.

A jegyzőkönyv-hitelesítésével Kuti György képviselőt javasolta megbízni.

Kérdés, észrevétel a javaslattal kapcsolatban nem hangzott el.

Kozák Ferenc elnök megállapította, hogy a képviselő-testület – határozathozatalakor jelenlévő képviselők száma: 3 fő – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

27/2015. (XI.9.) RNÖ határozat jegyzőkönyv-hitelesítő kijelöléséről

A Szolnok Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 76.§ (3) bekezdése alapján kijelöli Kuti György képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Értesülnek: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Szolnok Megyei Jogú Város Jegyzője

Kozák Ferenc elnök köszöntötte a megjelenteket.

Kuti György képviselő elmondta, hogy a TÁMOP 5.3.6-os projekt egyik része a Csillag Ház megvalósítása. Nagyobb fejlődést remél a Törteli/Motor úti lakosok körében, mivel a Kormány és a város kitűzött céljának tekinti a felzárkóztató programokat, amelyek többsége a készülő Csillag házban fog megvalósulni.


Bukta Sándor képviselő köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy az RNÖ májustól szeptemberig tartó időszakban több különböző telepen (Tücsök, Hangya, Motor, Üteg utak) kulturális rendezvényeket bonyolított le több civil szervezet bevonásával. Köszönet annak, hogy a feladatalapú támogatás révén meg tudta valósítani az Önkormányzat a kulturális rendezvényeit. Idén még egy alkalommal, nevezetesen december 5. napján egy Mikulás ünnepséggel zárja kulturális rendezvényeinek sorát. Köszönte az Elnöknek, mint képviselő, hogy minden kulturális rendezvényt maximálisan támogatott a testület.

- **Sánta Mihály** Szolnok, Búzavirág úti lakos kéréssel fordult az RNÖ-höz, hogy Kozák Ferenc az RNÖ Elnök járjon el ügyükben. Többek között a romák és nem romák közötti problémák legfőbb okozója a környéken lakó gyermekek viselkedése. Szeretne javaslatot tenni nagyobb rendőri járőrözésre vagy telepőrnok alkalmazására, aki a környező lakosságra pozitívan hatna. 2-3, a környéken lakó családdal és azok gyermekeivel van a probléma. Mindezekon felül említette még a kóbor ebek megnövekedett számát.
- **Sánta István** Szolnok, Tulipán úti lakos elmondta, hogy kéri a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy képzésben, munkalehetőségben próbáljon segíteni, mivel több olyan helyen volt már munkafelvétel, ahol a származása miatt nem alkalmazták. Hallott több induló lehetőségről a Roma Önkormányzaton belül, ezért fordult az RNÖ-höz mivel 2 kiskorú gyermek eltartásáról kell gondoskodnia.
- **Sánta Mihályné** Szolnok, Búzavirág úti lakos elmondta, hogy nem rendelkezik jövedelemmel, FHT-ban részesül. Szeretné kérni a Roma Nemzetiség Önkormányzatot, hogy tegyen javaslatot a Humán Szolgáltató Központ felé az iránt, hogy téli tüzelőben részesüljön. Továbbá elmondta, hogy bármilyen jellegű közfoglalkoztatást, illetve munkalehetőséget elvállalna. Illetve még elmondta, hogy önkormányzati bérlakásban él, az önkormányzati bérlakás felújítását azonban önerőből nem tudja megoldani, rendben tenni, mivel több helyen repedezett. Ez ügyben megkereste a Szollak Vagyonkezelő Kft-nél András Imrét, viszont azóta sem kapott választ rá, ez már több mint egy éve történt. Ebben is kérné az Elnök segítségét, hogy járjon közben az érdekében a Vagyonkezelőnél.
- **Lencse Gyula** Szolnok, Búzavirág úti lakos elmondta, hogy több éve életveszélyessé vált a családi házuk, ennek következtében a lakhatását önerőből nem tudja megoldani. Évek óta mindig valamely rokonánál tartózkodik.
- **Kozák Ferenc Elnök:** Igen, ismeri a problémát, de tudomása szerint az Önkormányzat már utalt ki önkormányzati bérlakást részükre.
- **Dardos Edina** Szolnok, Tulipán úti lakos elmondta, hogy olvasta a szórólapot a közmeghallgatásról, azért kereste fel a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy képzésre, felzárkóztatásra jelentkezzen.
- **Kozák Ferenc Elnök:** Felvették a kapcsolatot az Emberi Erőforrások Minisztériumával, nevezetesen Sztojka Attila államtitkáral. Januárban indulni fog egy 6, és 8. osztályt befejező felzárkóztatás. Illetve azok részére, akik a 8. osztályt elvégezték továbbképzés. Januárban megkeresik az érintetteket a TKKI – vel együtt.
- **Gáspár József** Déli Ipartelepi lakos arról tájékoztatta a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy több lakos is megkereste a Sashalmi út és környékéről, hogy nincs közút. Több családnak nincs lehetősége gerincről sem bevezetni, így kéri az RNÖ-t, hogy segítse a környező lakosok érdekében a közutak visszaállítását. Legalább 1 kútra lenne szükségük. További problémaként merült fel a rágcsálók tömeges megjelenése, illetve a kóbor ebek problémája.

Köszönetet mond a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, hogy a nyári időszakban több kulturális rendezvényt is szervezett a telepére. Jónak tartja, hogy próbálja a környező lakókat a hagyományos roma gasztronómiával megismertetni.

- **Mezei Pál** Mártírok úti lakos elmondta, hogy önkormányzati bérlakásban lakik. A pincében több tonna szemét halmozódott fel az évek során. Mivel az Önkormányzat egy élhetőbb környezetet próbál kialakítani a környéken, így e lakások összképe nem illik a lakóköznyezetbe. Azzal a kérdéssel fordul az RNÖ-hoz, hogy van-e a városnak elképzelése a felújításra vagy megszüntetésre?
- **Kozák Ferenc Elnök:** A városrendezési tervről nem tudnak dönteni, csak javaslatot tehet az RNÖ a városi Önkormányzat felé.
- **Farkas Csaba Jenő** Szolnok, Nyíl úti lakos elmondta, hogy a Bocskai utca 12-14. háta mögött egy nagy kupac illegálisan lerakott szemét található. Az ottani lakók kérik a segítséget a felhalmozódott szemét eltakarításában, valamint a kóbor ebek félelmet keltenek az ott élő lakosokban.
A Sás utca végén élők patkányokra panaszkodnak. Közelükben lévő erdős területen több nagyobb szemétkerakot is fellelhető. Vélelmezhetően ezzel áll összefüggésben a rágcsálók megjelenése.
- **Rafael Brigitta** Szolnok, Medve úti lakos elmondta, hogy sok a szemét a MÁV Járműjavító környékén, több konténernyi háztartási hulladék van felhalmozódva és a MÁV Sportpálya mögötti terület nincs karban tartva.
- **Rafael Aranka** Szolnok, Káka úti lakos (Partos kápolna) elmondjt, hogy a Nyíl utcában működő autószerelő műhelyhez érkező autók elzárják az utca forgalmát. Valamint a Káka úton lévő vízvezető árkokban halmozódik fel a házakban lévő szennyvíz elvezető hibája miatt túlfolyó fekália.

Kozák Ferenc Elnök megköszönte a tisztelt résztvevőknek és képviselőtársainak a részvételt. A közmeghallgatást bezárta, amely 9.00 – 12.20 óráig tartott.


Kuti György
Jegyzőkönyv-hitelesítő




Kozák Ferenc
Elnök